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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. Which of the following statements is closest to your view?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1007 451 556 242 331 434 250 248 60 136 93 158 261 222 144 85 222 230 213 254 310 89 175 217 370 851 95 61

Weighted Total 1007 489 518 290 355 362 240 262 60 146 79 158 264 211 168 69 221 209 173 284 341 116 166 237 351 870 82 55

332 151 181 122 107 103 70 98 21 54 20 58 78 82 56 27 60 64 55 87 126 51 72 75 97 295 23 14

33.0% 31.0% 34.9% 42.1% 30.1% 28.6% 29.4% 37.5% 35.6% 36.8% 24.9% 36.6% 29.7% 38.7% 33.2% 39.5% 27.0% 30.5% 31.9% 30.7% 37.0% 43.8% 43.4% 31.7% 27.7% 33.9% 28.1% 26.2%

453 225 227 133 167 153 108 117 26 60 35 68 118 93 73 20 119 99 76 138 140 51 64 97 176 389 37 27

45.0% 46.1% 43.9% 45.9% 46.9% 42.3% 44.9% 44.9% 44.1% 41.1% 44.3% 42.9% 44.6% 44.2% 43.4% 28.6% 53.8% 47.2% 43.8% 48.7% 41.2% 44.1% 38.8% 41.0% 50.3% 44.7% 44.8% 49.5%

222 112 110 35 82 105 62 46 12 32 24 32 68 36 39 22 42 47 42 59 74 14 30 65 78 186 22 13

22.0% 22.9% 21.2% 11.9% 23.0% 29.1% 25.7% 17.6% 20.3% 22.0% 30.7% 20.5% 25.7% 17.1% 23.4% 31.9% 19.1% 22.3% 24.3% 20.6% 21.8% 12.2% 17.9% 27.3% 22.1% 21.4% 27.1% 24.3%

SIGMA
1007 489 518 290 355 362 240 262 60 146 79 158 264 211 168 69 221 209 173 284 341 116 166 237 351 870 82 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

If I had an elderly relative who could not live on their own, I 

would definitely consider living with them (in my home or 

theirs) in order to reduce the costs of their care

If I had an elderly relative who could not live on their own, I 

might consider living with them (in my home or theirs) in 

order to reduce the costs of their care

If I had an elderly relative who could not live on their own, I 

would definitely not consider living with them (in my home 

or theirs) in order to reduce the costs of their care
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. It has been suggested that there should be a specific tax to fund care for the elderly. To what extent would you support or oppose such a tax?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1007 451 556 242 331 434 250 248 60 136 93 158 261 222 144 85 222 230 213 254 310 89 175 217 370 851 95 61

Weighted Total 1007 489 518 290 355 362 240 262 60 146 79 158 264 211 168 69 221 209 173 284 341 116 166 237 351 870 82 55

234 124 110 69 68 97 53 69 21 42 10 28 54 60 44 18 47 44 36 53 101 30 34 59 85 209 15 10

23.2% 25.3% 21.2% 23.9% 19.0% 26.7% 21.9% 26.2% 35.8% 28.6% 12.3% 17.6% 20.4% 28.3% 26.4% 26.2% 21.4% 21.1% 20.5% 18.7% 29.6% 25.6% 20.7% 25.0% 24.3% 24.0% 17.6% 19.0%

339 167 172 100 108 131 91 86 20 50 28 50 89 75 63 21 73 76 65 109 88 44 58 77 121 300 26 13

33.6% 34.2% 33.1% 34.4% 30.4% 36.2% 37.9% 32.8% 32.9% 34.1% 34.8% 31.4% 33.9% 35.5% 37.4% 29.9% 33.0% 36.5% 37.6% 38.4% 25.9% 38.0% 34.8% 32.5% 34.4% 34.4% 31.4% 24.4%

208 94 114 57 84 67 47 52 8 26 28 35 56 42 24 17 49 42 32 53 82 17 42 50 65 175 27 6

20.6% 19.2% 22.0% 19.7% 23.7% 18.4% 19.6% 19.7% 12.6% 17.7% 35.7% 22.3% 21.4% 19.9% 14.5% 24.7% 22.0% 20.0% 18.4% 18.5% 23.9% 15.0% 25.3% 21.1% 18.6% 20.1% 33.2% 10.6%

52 24 28 17 20 15 16 11 4 7 2 8 15 10 13 2 9 17 12 9 14 5 9 9 21 45 4 4

5.2% 4.9% 5.4% 5.8% 5.7% 4.2% 6.7% 4.0% 6.4% 4.6% 2.0% 5.2% 5.8% 4.8% 7.6% 2.7% 4.2% 8.1% 7.0% 3.3% 4.1% 4.4% 5.6% 3.9% 6.0% 5.1% 4.5% 7.5%

73 44 29 15 28 30 17 19 2 15 7 11 26 12 7 5 15 13 16 29 15 7 12 9 33 62 3 7

7.2% 9.0% 5.6% 5.1% 7.8% 8.3% 7.2% 7.3% 2.8% 10.6% 8.2% 6.8% 9.7% 5.9% 4.1% 7.2% 6.8% 6.5% 9.1% 10.2% 4.3% 6.4% 7.3% 4.0% 9.4% 7.1% 3.9% 13.3%

102 36 66 32 48 22 16 26 6 6 6 26 23 12 17 6 28 16 13 31 42 12 10 32 26 80 8 14

10.1% 7.4% 12.7% 10.9% 13.5% 6.1% 6.8% 9.9% 9.5% 4.4% 7.1% 16.7% 8.8% 5.7% 10.0% 9.2% 12.7% 7.8% 7.5% 10.9% 12.2% 10.6% 6.3% 13.4% 7.4% 9.2% 9.3% 25.2%

SIGMA
1007 489 518 290 355 362 240 262 60 146 79 158 264 211 168 69 221 209 173 284 341 116 166 237 351 870 82 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG Region6 + 1

Strongly support

Somewhat support

Neither support nor oppose

Somewhat oppose

Strongly oppose

Don't know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. Who do you think should be the most responsible for bearing the costs associated with caring for elderly people?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undecide

d
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE London Midlands North South England Scotland Wales

Unweighted Total 1007 451 556 242 331 434 250 248 60 136 93 158 261 222 144 85 222 230 213 254 310 89 175 217 370 851 95 61

Weighted Total 1007 489 518 290 355 362 240 262 60 146 79 158 264 211 168 69 221 209 173 284 341 116 166 237 351 870 82 55

510 273 237 134 182 194 106 156 30 85 38 71 125 123 84 30 119 85 89 157 179 59 89 110 189 447 34 29

50.6% 55.9% 45.7% 46.1% 51.3% 53.7% 44.2% 59.6% 49.5% 58.2% 48.4% 45.0% 47.5% 58.2% 49.7% 43.8% 53.7% 40.9% 51.3% 55.2% 52.4% 51.1% 53.3% 46.7% 53.8% 51.4% 41.4% 52.8%

148 67 81 40 56 52 27 48 8 22 14 21 30 38 25 15 30 24 17 41 65 9 26 46 46 127 15 6

14.7% 13.7% 15.5% 13.7% 15.7% 14.4% 11.3% 18.4% 13.7% 15.2% 17.3% 13.4% 11.3% 18.1% 15.0% 21.6% 13.7% 11.6% 9.9% 14.4% 19.2% 8.0% 15.4% 19.6% 13.1% 14.6% 17.6% 10.9%

119 58 60 36 44 38 39 16 7 15 12 23 38 21 16 11 24 26 26 38 28 22 16 22 40 100 11 7

11.8% 11.9% 11.7% 12.5% 12.5% 10.5% 16.4% 6.2% 10.9% 10.1% 15.1% 14.9% 14.4% 10.1% 9.3% 15.5% 10.8% 12.5% 15.2% 13.4% 8.2% 18.9% 9.9% 9.4% 11.3% 11.5% 13.3% 13.5%

94 40 53 36 30 27 34 16 10 13 7 10 35 11 23 5 16 46 14 16 19 16 14 21 30 81 10 3

9.3% 8.3% 10.3% 12.6% 8.3% 7.6% 14.2% 6.3% 16.4% 9.2% 8.3% 6.0% 13.3% 5.0% 13.7% 7.5% 7.4% 21.9% 7.8% 5.5% 5.4% 13.4% 8.7% 8.8% 8.6% 9.3% 11.6% 5.8%

23 10 13 3 9 11 9 2 2 1 3 5 8 5 5 2 4 7 8 4 5 1 7 8 5 21 1 1

2.3% 2.1% 2.5% 1.2% 2.5% 3.1% 3.9% 0.7% 3.7% 0.8% 3.5% 2.9% 3.2% 2.3% 2.7% 2.7% 1.6% 3.3% 4.5% 1.4% 1.4% 0.6% 4.4% 3.4% 1.5% 2.4% 0.9% 2.4%

114 39 74 41 34 39 24 23 3 9 6 28 27 13 16 6 28 20 19 28 45 9 14 29 41 93 13 8

11.3% 8.1% 14.3% 14.0% 9.6% 10.8% 10.0% 8.9% 5.7% 6.4% 7.5% 17.8% 10.4% 6.2% 9.6% 8.8% 12.8% 9.8% 11.2% 10.0% 13.3% 7.8% 8.3% 12.1% 11.8% 10.7% 15.2% 14.7%

SIGMA
1007 489 518 290 355 362 240 262 60 146 79 158 264 211 168 69 221 209 173 284 341 116 166 237 351 870 82 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The government

Local councils

The families of elderly people

Elderly people themselves

Other (please state)

Don't know
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